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Українці дедалі частіше продають автомобілі через застосунок Дія без

відвідування сервісних центрів МВС. Однак для онлайн-переоформлення

транспортного засобу необхідно заздалегідь перевірити наявність усіх

потрібних документів в електронному вигляді.

Для оформлення угоди продавець повинен мати у застосунку Дія електронний

паспорт громадянина України або закордонний паспорт, реєстраційний номер

платника податків та свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу.

Якщо хоча б один із цих документів не відображається в застосунку,

скористатися послугою онлайн-продажу автомобіля не вдасться.

Особливу увагу варто звернути власникам машин, документи на які були видані

до 2013 року. Такі свідоцтва можуть бути відсутні в електронних реєстрах, через

що система не зможе підтвердити право власності.

У такій ситуації необхідно звернутися до сервісного центру МВС та провести

перереєстрацію автомобіля. Після отримання нового свідоцтва документ

автоматично з’явиться в електронних сервісах.

Перед початком угоди також рекомендують активувати Дія.Підпис. Саме за

допомогою електронного підпису продавець і покупець підписують договір

купівлі-продажу та необхідні документи.

Після подання заявки система автоматично перевіряє інформацію про

транспортний засіб і власника через Єдиний державний реєстр транспортних

засобів.

Онлайн-переоформлення буде недоступним у випадках, якщо на автомобіль

накладено обмеження, арешт або існують інші юридичні перешкоди для

проведення операції.

Після успішного підписання документи надходять до сервісного центру МВС для

обробки. Адміністратор перевіряє подані дані та проводить реєстраційну дію.

Якщо покупець обирає лише електронне свідоцтво про реєстрацію, пластиковий

документ не виготовляється, а номерні знаки можуть залишитися за

автомобілем.

Після завершення процедури новий власник отримує електронне свідоцтво про

реєстрацію в застосунку Дія. У разі замовлення фізичного документа його

виготовляють та надсилають через АТ «Укрпошта».

Орієнтовний термін доставки документів становить до 10 днів.
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